

СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

ПОЧЕМУ ВАЖНО?



Социально-психологическое тестирование (СПТ) проводится ежегодно в начале учебного года в каждой школе, ссузе, вузе.

СПТ направлено на выявление склонности подростков к вовлечению в употребление психоактивных веществ.

Социально-психологическое тестирование:

- ✓ является добровольным;
- ✓ носит профилактический характер;
- ✓ призвано удержать молодежь от первых «экспериментов» с наркотиками;
- ✓ не выявляет подростков, употребляющих наркотики;
- ✓ не предполагает постановки диагноза.

